=7 U juSgellsl 0sT
UL‘”S-“J-‘-'U‘”JS” | iilays y5(599

| /L9 ju5 (5 39422 g (j2UsT (slsd ywlIS 03358 1 3S 1o/
| 3195 L lg2 ol jl Sbusall gf
5J9:2> 9 (T (5l g0 T|

929533 QRS ' R0 | LT l.w.ol v
Pl Stuuloziuosjlg iRt
g9ty Ui oSBT

& www.Tizline.ir & oPI FEIF 59Va <A 09I WAE oFoP B BoooPFaIFPE



SPIB AP X &

3 (0L) S35 (9051
(F (gpw) \Foo 3l5y5

PR3l G g, L2 slodaly

Ul s
Lo Ll |y asme @jlae il J&10 51 5 sl abear o

] (g0l I e (i ccelin (UG g 30 1 (39381 (5510 2 — (5100 i) (S b G anaS (4L (5] 1 (I

R mz,/av - kg'm/,v Jsko! GBS s 32 o G180 5 ol (ISl 50 ) ConeS 1 (0
bl

w315 5 (oS — iy ) ilaalo )0 Ay sy (@

(D)1 3,18 ) (Ko &5 > e &1 (alomilar )3 (339 S948 HB (&

Al hin (005 — Wlgae) 3 Cansl(5 132~ JISl) (ginaS Sriar 5551 (&5

Moo Al - aals) | uo igd (galadi g (38— als ) wgd galadi dga HLAS GulIL (z
(383 (g5 -3 (0 ) i 1) punr (5lo3 Lo )8 Gpalsl (03005 — 5 Lo ,S) (530110 93 Joe (g

ol ;2 )§59me yob T CaxSo yio il iz olo 53 09 me jub LT YeomL c cuslu ;o 40 Wyl Faus oy
(o i 5o 59,101,

WS (i [y 25 5 S 03Il gla il 5l plas yb slas g B

2045 9 g j1i §guld S013jS y aiwl 9.5 b

W
(=]
Jam]

w e
=3

2
3
<
1
:
8
5
:
i

- N
=l

|
=
=@

oP 1l —FFIF7AVO s oP 1= 1MoPPoP

Tizline .ir

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘;QLH“UM
4 ~y




_}{DM\;T)/; {T» . Y}é’ .

\ Fririvt e

PR3l G g, L2 slodaly

. o f T >
P23 (5L) S8 9e)] =
(F (gpw) \Foo 3l5y5 03.
D
9 PV il (8l s SlShaol (59505 )51 .05 (o0 5 & £950 A okl 5l o/ OKZ 12 & g o) SISO 3
bl Slol g 4B plaw 3
3
\ e g . . v | O a
ol — w B‘sd.h.n.v)éﬂ.u:_‘s..\.u(uﬂ -
E P 3
m g‘
?c,...n—..u;vC el (O g Wi (o >
K} 23
3
2 S ool ogar 5 O (sl a1 310 gz 5 395 Sulojl ) (oloms y95 >
<
% .10 5
-
= <)
| —]
2 2
‘é Sl 0ga> yio ilw 5 Jwl wiz (gl dilowy HLid ( Jolio JSUb 50 43
- <*
; aH.'guJu.‘g-V~~nklgr o_é”g‘u"‘\...nk]g“ ol JLX2) g
N kg
=S \ (.ul,,.g:\-g .\r'i..mr v S
3 2
S a2 ) LS 5 G ye 50
(") (M) S s lie o0 b 1 o)Ll g pann JIS (I
! Sl 53 abgé munr JS plas 50 (| A
e=| ') IR
| S > S
. R B I T T q
! $390 (o0 plp Wz o (i G551 oS ai |y o G5 9 RpF 1) (oo o2 51
Iy aals o lai 8 g0 T g5l 4y ol ags @b & 77 Gae ay aly 511, 0T 7 A8 wids o o laals
.10 Ve
m
(g=\°F)-~\z-!L:+
O los aids Sy e y3 .09ub (o0 0315 1,8 Zriuwlo ) S 59,0 W @500 10 Jol5 job s Flgbe xS0 ,8 SO
\ (C‘T‘-I=4200’({7").&&;‘,@\'6%:4.3\'~°C}||)z,_uwl.a)f, i
S Ol 1 gl 5 (olo )5 i b (il
sy (50 S92 Al &) gslo S (3930 T (glod e 4z 3 (0
+/o WS Fwly 325 Sl 5 &
\ § ooy AL (o gunlans 4 53 Ve OT puilginn @ yguo 4z 4 (I | Y
(3590 542)93,15 (Kitams Sholge 4z 4 (530 aloo 50 LoyF L Soal (0

ol —FFIF?AVO s oP1=91MoPPol :I . o . .
Tizline .ir S E @

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘,ﬁmuuh
4 ~y




3l T T Y53 D)
= p23i1938 oLy sloasl
3 (0L) S35 (9051

(F (gpw) \Foo 3l5y5

-l g pl b gy a Lo ¥ Ul 6l e (Fg 90 (@

I Cog oo o 00lo o Lo 8 JUGH gy plas jo (o

S dnslie 08 b 1) 315 slactneS baamo (Jgara (slod 50yl G g Bex T (Sl K 51
WsS50 bugio duicr 3,51 ()

! silo ) b b (o | M
oy sl (¢

9 s (&

A5 5551 BT S50 on Lo, (—10°C )slas b a8 Av s 455 1 4 515480 (5505 S Al &

J J o % o e -
LF=3360006 9 Cé=2220@)?.)’“9’.:&:'9&;bmsndsbgbmeng

w51 min Vy a5V, o 31 5301 9 5l o Lo o il T 8 dus (b 1 515 S JSC ke

2045 9 g j1i §guld S013jS y aiwl 9.5 b

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

VD » S e
YD ;)3 Wit 03003 38 £ 9 az YoV g) slauiyl b 51 SO b ass asiee (I
’ g g0 Alolno Lo )8 a8 plas yo(o | 10
il Py Sl e oul plouil (U5 gllao yud sl )8 plas 4o as i Yol b (o
4 -
b faile oo Culi (Fogyo (g5l ol plas yo (O
Ly )
r AVolo g et 1wl (031 ST U Joo +/0 & bgyo Jilio ga5 >
.10 ¢l o alS Wiz 38 Lo B el s (at
! b az daumo b oad alobe glo S 9 515 wiuT,8 ool U5 40 (o
/&
S dmalixa 1y ol (g9 b plowl LI CA T35 0z | 4
18
T8 G 50 S I e e
.18
fal yudz U bwgi ool dloluo loyS 9 (950 551yt 3 (oo plowil HI5 Jg)er 9558 (2 (A1 IV
/&

] yudz B buwgi oud dlolso sloyS 9 (J950 $551 yeedl B (o0 planil )1 Jg5er Lod o2 (&

oP I —FFIFFAVO % 0P 1=9 1FoPPoP M PN 2o
Tizline .ir ' o : @

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘;QLH“UM
4 ~y




U
&,

) {‘_}M’T a{\» 2 Y);}' :
NG / eR3;193 L o, L2 sloasls

3 (0L) S35 (9051
(F (gpw) \Foo 3l5y5

230 Lol L g0 J=o Ziuad slaiasl ey
2
e ST (o kg.m /s2 ~ &l edyi (i o0y (il
a8 ai yeSla ) (2 Salil - Sl (z wiley e Yl (& | )
(0303 YIVO Legaa) (0505 +/YDS50,8)

200mL 24k 30day _ 44000 €M) (0/56 i)

1h lday 1moon - v
. . s o . 10 o .
(o p03) JNEg b = Vg cdo:B \CUaag?=2CC‘.Jé:A Y
0920 &lo 9908 £LA 1 a5 aSly .0 lad (Sos (T (38,5 51,8 5,0 b algl ylad 4y g Col CMHBYS Lo glgo L .
(o yoie /YD) Wl e boadh asiiee b jo JSUD dw pa 50 HLEd e 0510 S alg!

Vg = J2gh = Vg =V2Zx 10X 8 = Vj = 410 M/
vl'kadzl/szg—l/szzz;

2045 9 g j1i §guld S013jS y aiwl 9.5 b

—2x18=1/,%x0.5xv2-1/,%x0.5x160

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

-36+40=1/, x 0.5 x V2

4x4=V: =V, =4M/
(o y03Y)

0 yoi+ [B).emwl Eudmw 3T (6510455 9 dutd A5 ol p3Y o Ve 3 i Lo pi5 Jab U ol alg) 4 T jlooliiwl e ygo o | #

100

1
pgh_ + pgh, =10°x 10X ( )700 x 10 x 0.1

=900+700 = 1600 Pa

1600 = 13600 10 X~ = P, =220 = 20 = 1 17cmHg '
() opai)
<l
Mep . <p. Me_.=r,. X
M) o _.>p. () p_.<pP..
@) 2 (o)

(0505 1)

oP I —FFIFFAVO % 0P 1=9 1FoPPoP _ M PN 2o
Tizline .ir ' o : @

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘ﬂuuuu
4 ~y




&,

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

A

3 (0L) S35 (9051
(F (gpw) \Foo 3l5y5

kT 8T Y 3 (R

// p23j193 G o)Ly sloas

L

“mgh _ 60x10x10_

h=6+4=10m, t=60s P
t 60

(0/5 a).a.f)

100w

Q=P.t =mcAB8 +CAO, AB=25—-20=5
50x60=5xC+0.1x4200x5

3000=5C+2100=C=1807/..

o) P.t=mcAB+CAB , AB =100—-25=75
50t=180x75+0.1x4200x75= 50t=45000=t=900s

(1 op)
o) bl yiaaneil) 31 e b glgp jLid a5 yau 0 (Al
oS alayly aleo Job b g e all) alao ju 93 (slod NS g alafio ghans b 0,10 (Kt also puir @2 (2
(0. 301) Syls | Y
(+12) Colo 5 JUH (hg ) 2 yims yaw 9 3,105 g3k bauzmo 4 glai>| (o
(+/8) & o
(o p0il) Sl pidin piwl (& Wl oo b (@ Conl pliog ymiul(o ol plion HlCll (1| Y

10— 0 — 0.1

0.8x 2220 x10+ 0.8 x 336000 =480 x t
17760+268800=480t
286560=480t —t=597s

(apai 1)
AL 9330 2 Y g Loo pa¥ g jLid ) (&
AL T oo 2 (e
e de 11 ksl )3 50 a5 Conl e g 510905 oy ygaze gl il sadh alail 15 o yad 15 00T )3 50 (0 | 10
«lb W]
& Y S bos ey (o

if PV=nRT= 2 x10° x5x103 =0.5x8X%T
1000=4T=T=250K

o) Kelw=0>0,W<0
Q=1/2x1x10° x5 x 1073 = Q=250/—= W=-250]

&) i pa= W=- PAV=W=—1 x 105 X =5 X 103 =+4500] ( 1/ o)

il oo W g bbbl g 0310 plonil )5 515 g ol o 60l aloben slo ¥ 950 (2 50
) Q=0= AU=W=-100]
o) AT=0= AU=0, W=-100] = Q=+100]

(i ))

v

oP 1l —FFIF7AVO s oP 1= 1MoPPoP

Tizline .ir

o JFHIAEC P o P

b

192>

»

Alwil

294 9 g i) §)0uks S0xjb

g e oo (D)

Qo0001%Po :‘,ﬁtguuu




